

# «Библионочь-2025» в Ирбите: это было душевно



В минувшие выходные в Свердловской области уже в 14-й раз прошла Всероссийская акция «Библионочь». В Ирбите в рамках акции сразу на нескольких площадках были организованы специальные программы, выставки, экскурсии, мастер-классы и квесты для жителей.

«Библионочь» нынче посвятили Году защитника Отечества в России и 80-летию Великой Победы. Девиз акции – «Нет в России семьи такой, где бы не памятали свой герой».

В модульной детской библиотеке (ул. Горького, 6) для ирбитских студентов прошел большой квест «По дорогам Великой войны» с состязаниями на меткость «Русский снайпер», пазл-турниром «Наши защитники», мастер-классом по оригами «Военный истребитель» и экскурсом в подвиг «ночных ведьм» – знаменитых летчиц Великой Отечественной войны.

Студенты угадывали названия книг по кинофильмам, слушали песни, вспоминали события военных действий. Самой эрудированной командой была признана команда студентов-медиков. В подарок им вручили эксклюзивные записные книжки с брендом библиотеки и дипломы победителей.

В детской библиотеке (ул. Орджоникидзе, 25) состоялся мастер-класс по бисероплетению. Юные ирбитчане самостоятельно изготовили пятиконечные звезды, узнали много нового о жизни и подвигах героях страны.

Самая насыщенная программа прошла в Центральной библиотеке имени Мамина-Сибиряка (ул. Ордо-

никидзе, 32). Здесь горожане пообщались с героем СВО Максимом Спицыным, который раненым 10 километров шел к своим по минному полю. Ирбитчане вместе с Максимом исполнили знаменитую песню из кинофильма «Белорусский вокзал».

На мастер-классе «Не забывайте обелиски» участники акции изготовили из подручных материалов красные гвоздики. Они будут возложены к памятнику Георгию Жукову на бульваре Победы.

Также ребята смотрели диафильмы «Кадры Победы» и даже сами изготовили диапленку, участвовали в исторической викторине «Твои Герои, Россия», где за каждый правильный ответ зарабатывали звезду. Кроме того, они увидели особенную экспозицию – эвакогоспиталь, в котором в годы войны работал знаменитый хирург Дмитрий Мальгин. В экспозиции были представлены медицинские инструменты, перевязочные материалы, фотографии и многое другое.

Вдобавок в библиотеке Центра молодежи рассказали историю мотоциклетного завода, который в начале войны был эвакуирован из Москвы в Ирбит и уже через четыре месяца отправил на фронт первый эшелон с мотоциклами. Также для участников акции прошла игра «Земли Ирбитской славные сыны», в ходе которой ребята вспоминали героев военных лет – их бюсты сегодня установлены на бульваре Победы.

В общей сложности на «Библионочь-2025» пришли несколько сотен ирбитчан. Кто не успел, тот много потерял...

Елена АБРАМОВА. Фото автора